

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Grozdek Ivan, Kristina, Božidar i Kata

UTORAK – 7.30 + na jednu nakanu

SRIJEDA – 7.30 + Hrman Ivan i Ivanka, Skupnjak Petar i Anica god.

ČETVRTAK – 7.30 + Marjanović Josip god. i roditelji

PETAK – 7.30 + Djak Anto god. Marko i roditelji

SUBOTA – **17.00** – *skupna sv. misa!*

+ Skupnjak Cecilija i Stjepan i Mikulić Katarina; + Hrman Josip i Milka i Vugrinec Katarina; + Govedić Nikola, Branko i Kata; + Hren Dragica god. i ob. i Vugrinec Stjepan; + Lončarić Katarina i Zvonimir; + Novosel Katarina i Josip, ob. Habek i Jagačić; + Kišić August god. i ob. Kišić; + Mišak Stjepan, Dragutin i Terezija i Hrman Drago ; + Jagačić Petar god. i Hrman Dejana(ž); + Sačić Vladimir god. Stanislav i Brankica; + Skupnjak Dragutin god. i Stjepan; + Mišak Štefica, Govedić Dragica i Zlatko; + Mišak Katarina, Kosec Katica i rod. Tuđan; + Vincek Katarina god. Nikola i Josip; + Furundžija Jozo; + Golubić Marija i Ivan, Vrbane Ana i Ivan; + Petrušić Stipo i Srećka(ž); + Hrman Franjica god. i Ivan; + Mišak Ivan god. Marija, Valent i Justa; + Barlović Melani i Žganec Maja; + Gregurić Franjo god. i Novosel Josip; + ob. Jerešić Mije i ob. Švagelj; + Bučanac Luka; + Tuđan Josip, Milka, Mladen i Štefica; + Vugrinec Petar, Ivka i Anka i Pavličević Anica; + Tuđan Terezija i braća i ob. Rogina; + Šmitlehner Marijan god. i Kata; + Vugrinec Branko i rod. Vugrinec i Makšan Dora; + Sačić Petar i Anđela; + Hrman Cecilija i Ivan; + Pavličević Anica god.; + Bodalec Stjepan i Josip i rod. Plasaj; + Vugrinec Tomo, Katarina i roditelji; + na čast sv. Josipu; + na čast sv. Anti; + na čast Gospi 2x; + na čast sv. Anti – zahvala; + na čast Gospi brze pomoći

NEDJELJA – 34. NEDJELJA KROZ GODINU – KRIST KRALJ

7.30 – *župna*

9.30 + Koren Tomo

11.00 + Mišak Ivica god.

Proba mješovitog zbora – srijeda u 19.00

Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.00

Župni vjeronauk – petak 14.30 – prvopričesnici; 15.30 – firmanici

Susret ministranata – subota u 10.00

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
studeni, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 52 (521)

18. studeni 2018.



33. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Dn 12, 1-3

Psalam: Ps 16, 5,8-11

Drugo čitanje: Heb 10, 11-14.18

Evangelje: Mk 13, 24-32

Iz Evanđelja po Marku (Mk 13, 24-32)



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljati, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.

Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetrova, s kraja zemlje do na kraj neba.

A od smokve se naučite prispodobiti! Kad joj grana već omeška i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Svetopisamski pisci kroz povijest Izraela, a kasnije i kršćana, često su, opisujući borbu između dobra i zla-zla protiv Boga, pobjednike na strani dobra prikazivali kao uzore. Njihova žrtva nije bila uzaludna jer ih Bog nije odbacio nego će ih nagraditi vječnim životom. U Starom zavjetu Izraelci su često bili u takvim pogibeljima jer su ih porobljavali okolni poganski narodi te ih prisiljavali na odreknuće od Jahve. Uskrsnuće se pojavljuje i tada kao nagrada u konačnici, ali više u kategoriji naroda. Znamo da su Izraelci sve gledali kroz prizmu zajednice i naroda kao cjeline. Veliku su važnost pridavali potomstvu, svjesni da se po vlastitoj djeci njihov život nastavlja, a ujedno daje sigurnost u opstanak naroda. Život im je bio svetinja pa činjenica da su neki bili spremni žrtvovati svoj život za Boga iz vjernosti prema sinajskom savezu starozavjetnim vjernicima davala je smjernice i ohrabrenje u vjeri u vječni život. Tako je i prorok Danijel svoje suvremenike hrabrio neka ostanu vjerni svom Bogu, unatoč pritiscima i prijetnjama poganskih kraljeva. Obećanje konačne pobjede dobra nad zlom i nagrada u vječnosti povezuje nas s današnjim odlomkom iz Markova evanđelja.

Isus je poučavao učenike da se na zaokupljaju pitanjem kada će se dogoditi ponovni dolazak Sina Čovječjega, nego da nastoje prepoznati znakove vremena i živjeti u spremnosti za taj događaj. Svijet u kojem mi danas živimo prividno nam nameće činjenicu da zlo nadvaladava dobro. Isus nam obećaje da će biti promjenjen. Marko je hrabrio prve kršćane, a i nama su njegove riječi poticaj u saznanju da je Bog pobjednik nad zlom. Po njemu će se svijet obnoviti, preobraziti jer po Isusovoj žrtvi grijeh i zlo su pobijedeni. Po Božjem milosrđu ne ostajemo u tami grijeha, nego po iskrenom kajanju i žaljenju za učinjene grijeha, dobivamo oprostjenje te postajemo dionici svjetla, pronositelji dobra.

Na primjeru smokve Isus je apostolima objasnio kako nije moguće mimoći sadašnje vrijeme označeno progonima, trpljenjem i narazumijevanjem, jer sve ima svoj tijek događanja. Smokva inače od svih stabala zadnja propupa i tjera listove već na početku ljeta te tako najavljuje početak plodnog razdoblja godine. U duhovnom životu ona nas poziva na radosno življenje i pripremanje za susret s Gospodinom Isusom Kristom koji nam dolazi.

U ovo naše burno vrijeme, kad čovjek jureći kroz život nebi li stekao što više materijalnih dobara zaboravlja na Boga, dajmo se zahvatiti oduševljenjem i uskrsnom radošću. Zastanimo malo i pogledajmo u nebo, posvijestimo si tako činjenicu da je Krist svojom žrtvom na križu svima nama zavrijedio oprostjenje grijeha. Pobijedio je zlo, ali ta se pobjeda treba dogoditi i u našim srcima tako da ga prihvatimo kao prijatelja, kao Spasitelja. Istina, zlo još uvijek ima određenu moć u svijetu i mnogi ljudi padaju u napastima. U tim životnim borbama trebamo uskliknuti s psalmistom: "Gospodin mi je svagda pred očima, jer mi je zdesna, neću posrnuti!" Naše je "samo ovo" - uvijek biti s Bogom, biti bez grijeha! Imamo li te odvažnosti i odlučnosti?

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Kad izađe Izrael iz Egipta, *
i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog,
Judin mu dom posta svetište, *
a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače, *
a Jordan ustuknu.
Bregovi skakahu poput ovnova, *
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš? *
Jordane, zašto natrag okrećeš?
Bregovi, zašto skačete poput ovnova, *
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Slava Ocu i Sinu *
i Duhu Svetomu.
Kako bijaše na početku, †
tako i sada i vazda *
i u vijeke vjekova.

Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i radosno mu uskliknimo: *Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine.*

Spasitelju naš, daj da Crkva tvoja postane sve očitijim sakramentom jedinstva ljudskog roda
-i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svim ljudima.

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim Franjom,
-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.

Daj da se s tobom, božanskom glavom, tješnje združe svi kršćani
-i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjuju.

Podaj svijetu mir
-da posvuda cvate siguran i miran život.

Pokojnima daj da uskrsnu na život vječni
-a nama daj da budemo dionicima njihova blaženstva.

Župni caritas – izrada adventskih vijenaca u četvrtak i petak od 17.00. Mogu doći svi koji žele pomoći. Od iduće nedjelje (već u subotu) moći ćete u crkvi nabaviti adventske vijence. Sav prihod od prodaje vijenaca ide za potrebe Caritasu.